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ATA N.o 0027/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 06 de agosto de 2019. No sexto dia 

do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão Ordinária 

regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) Projeto de lei nO 031/2019 - Autor: Executivo Municipal - Dispõe 

sobre a criação de Anexos VII e VIII da Lei Complementar 2007/2019. 2°) Projeto de lei 

nO 032/2019 - Autor: Executivo Municipal - Autoriza o Executivo Municipal a ceder em 

regime de comodato um terreno localizado no Distrito Industrial à empresa BENEDITO 

APARECIDO FERREIRA - ME. 3°) Projeto de lei n° 033/2019 - Autor: Executivo 

Municipal - Institui a Logomarca Oficial do poder Executivo do Município de Echaporã, 

e aprova o Manual de Identidade Visual, na forma que estabelece e dá outras 

providências. 4°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Os Senhores Vereadores comentaram as respostas referente as suas 

indicações e requerimentos realizadas ao Executivo Municipal. Vereador Almir Roberto 

de Souza: INDICAÇÃO N° 0236/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, providências 

quanto à realização da limpeza dos banheiros do Terminal Rodoviário bem como de toda 

sua área interna e externa, solicitando aos responsáveis pelos pontos de comércio 

existente no referido local a higienização dos banheiros diariamente com água, água 

sanitária e sabão, e que os mesmos disponibilizem para todos os usuários sabonetes e 

papel higiênico. INDICAÇÃO N° 0237/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

providências quanto a recuperação e uso do tanque "pipa" adquirido por esta 

municipalidade, o que se encontra ao chão no Almoxarifado Municipal desde sua 

aquisição. INDICAÇÃO N° 0238/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, melhorias na 

iluminação da parte externa do Velório Municipal bem como dos pontos escuros do 
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Terminal Rodoviário. INDICAÇÃO N° 0239/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a aquisição de novas lixeiras para a Praça Riodante Fontana bem 

como para demais pontos da cidade. INDICAÇÃO N° 0245/2019 - Reitera ao Executivo 

Municipal, a tomada de providências quanto a correta destinação da água proveniente 

da lavagem dos veículos no Almoxarifado Municipal, a qual escoa para a guia da 

calçada da Rua Goiás, e possui resíduos de substâncias prejudiciais ao meio ambiente. 

REQUERIMENTO N° 0031/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe 

a esta Casa de Leis, informações completas quanto a relação de todas as nomeações 

realizadas para as secretarias, gerências, chefias e funções gratificadas de acordo com 

a Lei Complementar n° 2005/2019. REQUERIMENTO N° 0032/2019 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, relatório detalhado de 

todos os repasses conquistados pela municipalidade para a área da saúde, constando o 

total, a descrição do montante executado e a executar. Vereador Dirceu Aparecido 

Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0240/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que a 

prensa pertencente ao município, a qual está sem utilização, seja disponibilizada para 

utilização no barracão da reciclagem, e os cooperados melhor realizarem seus trabalhos. 

INDICAÇÃO N° 0241/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

reforma da quadra existente na Vila Albino Vila, bem como a construção de um campo 

society na mesma vila, para uso dos moradores do local. INDICAÇÃO N° 0242/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a instalação de iluminação 

pública na Rua Francisco Ortiz Azuaga. INDICAÇÃO N° 0243/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que seja colocado placas de proibido jogar lixo em terrenos 

baldios, citando as penalidades contidas na lei n? 10.083 de 23 de setembro de 1998, a 

qual sujeita como penalidade multa de R$350,OO, bem como o telefone da vigilância 

sanitária municipal para efetuar denuncias quanto a pratica de tal crime. INDICAÇÃO N° 

0246/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que se estenda a excelente 

manutenção já realizada na estrada vicinal que liga o município a Granja, à serra 

existente no referido trecho. Vereador Almir Roberto de Souza e Vereadora Greiciane 

de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0244/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
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que estude a possibilidade de realizar a contratação de um médico especialista em 

geriatria, considerando a necessidade de uma atenção especializada da área da saúde 

ao público idoso de nosso município. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 

0247/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar 

a aquisição de um veículo para o transporte da merenda escolar, e que este seja 

devidamente sinalizado com escritas que informe se tratar de um veículo a serviço da 

educação municipal, e no transporte da merenda escolar. INDICAÇÃO N° 0248/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, a realização de uma reforma na Vaca Mecânica e 

Padaria Municipal. INDICAÇÃO N° 0249/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que estude a possibilidade de ceder sacolas retornáveis para melhor acomodar o leite e 

o pão distribuídos pela Vaca Mecânica e Padaria Municipal, aos munícipes atendidos por 

estes respectivos departamentos. Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 

0250/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar 

a colocação de grades no corredor existente na atrás da Rodoviária. Vereador Marcelo 

Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0251/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a revitalização da praça existente na Rua Juvência Guedes Filho, em 

atendimento a solicitação de moradores daquele local. INDICAÇÃO N° 0252/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a correta poda da grama que tem 

invadido as guias e ruas no Loteamento Santa Rosa, considerando que a grama 

existente no local tem como característica de prejudicar o asfalto. INDICAÇÃO N° 

0253/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude uma possibilidade de 

melhorar a segurança das propriedades rurais de nosso município. Como já foi solicitado 

anteriormente pelo Vereador Gustavo Macharete, seja implantado o mesmo sistema 

utilizado no município de Assis, o qual foi matéria de reportagem no Globo Rural e que 

pode ser acessado pelo link: https:/Igloboplay.globo.com/v/3667889/. INDICAÇÃO N° 

0254/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a instalação de grades nas 

janelas da sala existente embaixo da arquibancada do Estádio Municipal, a qual é 

utilizada por jovens atletas de nosso município, para treinar levantamento de peso, e 

assim aumentar a segurança dos equipamentos ali existente. INDICAÇÃO N° 
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0255/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de auxiliar 

os jovens atletas de nosso município, que participam de competições de levantamento 

de peso, e dos quais tem levado o nome de nosso município para estes eventos, e 

conquistado medalhas e espaço nesta categoria esportiva. REQUERIMENTO N° 

0036/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 

relatório de todas as emendas parlamentares destinadas a realização de recapeamento 

no município, constando a situação em que se encontra o processo de realização de 

cada um dos recapes, bem como previsão de data para a inicialização de cada um. 

Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0256/2019 - Reitera a indicação 

139/2018 ao Executivo Municipal, para que seja realizada uma reforma em caráter de 

emergência da oficina existente no Almoxarifado Municipal, uma vez que seu estado 

está deplorável e oferece risco a todos os funcionários que trabalham no local. 

INDICAÇÃO N° 0257/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de construir uma nova garagem para os veículos de uso da educação 

municipal, sendo o terreno atrás do prédio da Secretaria da Educação um local que 

poderia ser destinado para este fim. Esta solicitação vem de encontro com a 

necessidade em se centralizar tudo o que for de utilização da Educação, bem como a 

necessidade de uma reorganização do Almoxarifado Municipal, local que é utilizado para 

a guarda dos veículos citados acima, bem como de maquinários, entre outros veículos 

pertencente a Administração, além de novos veículos e maquinários que o município 

vem adquirindo, tornando aquele espaço insuficiente para suportar tanta demanda. 

REQUERIMENTO N° 0033/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe 

a esta Casa de Leis, relatório constando da arrecadação do pedágio aos cofres 

municipais dos últimos 3 (três) meses relacionado a Concessionária Entrevias. 

REQUERIMENTO N° 0034/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe 

a esta Casa de Leis, relatório detalhado das despesas efetuadas nos últimos 3 (três) 

meses com os ônibus que realizam a condução de trabalhadores e estudantes para as 

cidades de Marília e Assis. Vereador Aulo Rodrigo Santana: REQUERIMENTO N° 

0030/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 
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informações sobre os motivos que levaram a Unimar - Universidade de Marília a realizar 

a dispensa do Or. Vitor Martins Pedroso e do Or. Lucas Martins Pedroso, médicos que 

atuavam na Saúde Pública Municipal e no Pronto Atendimento da cidade de Echaporã, 

profissionais altamente atenciosos e técnicos, que desempenhavam suas funções com 

grande honradez, motivo que se tornaram respeitados e queridos pelos pacientes e pela 

população de Echaporã. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: REQUERIMENTO N° 

0035/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 

uma projeção do impacto orçamentário e financeiro do esboço do Plano de Carreira do 

Magistério que foi protocolado nesta Casa de Leis via e-mail, no dia 2 de julho do 

presente ano. Logo após passou-se á ORDEM DO DIA que nada constou. Fez Uso da 

Tribuna o Sr. Vereador Almir Roberto de Souza para agradecer a todos os envolvidos 

nas promoção de uma gincana de fim de férias. Parabenizou a Sra. Maisa Evangelista, 

pela idealização do Projeto Frente de Trabalho. Parabenizou a secretaria de esportes 

pelas conquistas dos atletas do município, em participação de campeonatos. Fez Uso 

da Tribuna a Sra. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima, que prestou uma homenagem 

ao Oia dos Pais, celebrado no próximo domingo dia 11 de agosto. Fez Uso da Tribuna o 

Sr. Vereador Gustavo Macharete que discorreu sobre a Ong Segundo Lar, fazendo um 

apelo aqueles que possam se voluntariar, e também realizar doações para o projeto. Fez 

Uso da Tribuna o Sr. Vereador Luis Cesar dos Santos para convidar a comunidade a 

participar da Semana da Família realizada pela Paróquia Nossa Senhora Aparecida. 

Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

Presidente 
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